

祛痘课堂

暑假祛痘,还等什么?

烟台佐康专业祛痘中心:当次见效,严重痘痘祛除只需二十天



祛痘专家:秦媛 主任

暑假已经开始,到佐康专业祛痘中心祛痘的人越来越多。有家长告诉笔者,孩子上高中了,长的痘都是密密的那种,秦店长说这种是压力痘,和熬夜、上火有关,及时祛除,好得快,不伤皮肤,所以孩子放假就赶紧带她来了。孩子趁放假先把痘治好,开学之前再把皮肤系统调整和修复好,当父母的也就放心了。

学生小李告诉笔者,她以前抹了好多药膏,喝了好久的汤药,痘痘也没有好,脸上都是发红的大包。自己很沮丧,觉得心情都是灰暗的。后来,朋友介绍她来烟台佐康祛痘中心,她抱着试试的想法,没想到二十多天脸就治好了,佐康的祛痘方法真的很适合反复长痘的学生,真是太神奇了。

在这里,笔者提醒家长“脸面”问题关系到孩子的一生,不能大意。痘痘需要丰富的治疗经验和精湛的祛痘技术来治疗。祛痘,一定要到口碑好、信誉好的专业成熟的祛痘机构,不要盲目祛痘,以免对皮肤造成伤害。

据了解,烟台佐康作为烟台最早的专业祛痘连锁机构,落户烟台6年来,已为数千家

痘友解除了烦恼。采用苗药秘方,配合专业的祛痘仪器,采用清、调、修、补、四效合一的祛痘方法,签约祛除:

青春痘、连片粉刺、痤疮,一次性祛除,永不复发。

永久祛黑头、收细毛孔、快速去痘印,3天见效

根治乱用祛痘产品产生的过敏、激素依赖性皮炎等。

暑假“99元3次”特惠等你参

加!!

芝罘区佐康店:6263931

海阳市佐康店:3220896

福山区佐康店:2132018

开发区佐康店:6398791

烟台佐康网站:

www.yantaiqudou.com

佐康总部网址:

www.zkqudou.com

全国加盟咨询:

18604606080 张经理

行业资讯

恩来得:

让脚得到解放,让您得到健康

一双脚由26块骨头和超过100块的肌肉组织构造而成,既强壮又脆弱。强壮是因为它可以随时起跳、旋转甚至承受几小时马拉松长跑的压力;然而,它又是脆弱的,即使很小的鸡眼或水泡就能让你体会到什么叫疼得撕心裂肺!

面对市面上琳琅满目的鞋子,你一般会选择什么样的呢?要轻便契合、舒适透气、漂亮帅气、档次尊贵、保健养生等等?然而,你苦苦地寻、日日地找,挑来挑去只是选择了其中某一项或某几项你最关注的点,你只能感叹“鱼与熊掌不可兼得”!

让笔者和笔者的小伙伴震惊的是,这份无奈有可能将成为历史。由中国制鞋研究所和

山东恩来得保健科技有限公司联合推出的多功能健康鞋或许可以满足你对鞋子的所有要求。恩来得多功能健康鞋不仅选材精良、做工精湛,实现了经典与艺术的完美结合,而且非常透气、干爽和舒适,仿佛每一步都似踏在红毯上。更重要的是该款健康鞋根据仿生学、工程学、保健医学等原理,通过精巧、独特的空气循环和能量循环系统,充分利用纳米、磁疗、远红外保健技术,彻底颠覆传统空调鞋概念,真正实现健足、护足合二为一,达到强身健体的目的。

据悉,最近恩来得各体验专柜前是人头攒动,越来越多的朋友来进行穿着体验。并且大多数体验者均现场订购并夸赞“这鞋

不是夸大,真的可以让脚得到解放,还能保健!”更有甚者,个别体验者一次就订购了多双鞋,不仅是要自己享受,好东西自然还要与家人、朋友一起分享。

相关链接

有益于双脚的8种鞋子挑选要素:

- 1、鞋子的弯曲形状要和脚的形状一致。
- 2、鞋子要比脚的实际长度长1厘米左右。
- 3、肥瘦要合适。
- 4、鞋的质地要柔软。
- 5、尽量避免穿高于3厘米的鞋子,根据时间和场所的需要可以穿高跟鞋,但长时间步行时最好避免。
- 6、观察鞋底和脚底拱形是



否合适,能很好地吻合脚底形状的鞋子才是合适的。

7、最好在下午双脚稍微肿胀的时候买鞋子。

8、一定要双脚穿上鞋子,实地走一走,要挑选走路不费劲的鞋子。

健康美体

形体管理改变美体行业

罗丹形体管理烟台旗舰店盛大开业



罗丹简介

罗丹女士生于1970年,形体管理创始人,人体营养学、人体生态学、人体功能学、人体美学专家,中国女性身材多项美丽指标创建人。著名形体管理专家,世界首创女性身材最新管理模式。专业解决延缓女性身材变形老化问题的推广人。

很多女性为了改变身材和体型的不足,让身材变得更漂亮,增加整体气质和自信,都经历或尝试过那样的减肥或美体,但是结果却是很大一部分人没有达到理想的结果,短暂的体重改变,为身材后期的变形埋下了隐患。没办法,为了保持体型只能盲目控制饮食,结果导致饮食结构不合理,最终不仅影响了健康,还加剧了身材的变形。还有很多人为了美丽,采取不当的方法,对身体造成了伤害,后果相当痛苦,有的甚至失去了生命,让人十分心痛。最近几年,美容美体行业,在电视、报纸等媒体上的曝光频率越来越高。

是否能够真正健康地拥有美丽身材并合理的保持?

罗丹女士,形体管理创始人,多年专注于人体美学、营养学、功能学的研究,根据多年的实践,建立中国女性身材多个部位漂亮标准,创建了中国第一家专业女性身材管理机构——罗丹形体管理。它通过建立漂亮标准,调整饮食结构,修

复变形部位,合理保持体形不变,量身为顾客设计仪表(着装和发型)。为杜绝任何欺骗顾客行为发生,全国统一管理模式,技术成熟,经验丰富,6年来帮助数千名女性,改变了身材的不足,使体型更加漂亮。

“从事美丽行业多年,我发现很多女性如果及时做到专业的形体管理,身材是可以改变的,会比现在在体型美很多,并完全能够做到长期合理保持,比如,产后妈妈,是女性后天身材改变的一个重要阶段,如果及时进行专业的形体管理,是对产后的身材恢复程度和后期保持体形的关键。”罗丹说。

年龄在40岁左右的女性,身材开始变形,如果不及时做专业的形体管理,当身材变形严重,再想改变,将付出很大的代价,难度也是相当大的。很多女性想爱自己,却不会爱,想美却没有更好办法,有的盲目控制饮食,破坏了合理的饮食结构,也有的不正确地使用美体衣,这些都加速了身材的

变形。“这些情况在当今的爱美女性中占有很大比例,因此,我们有责任让更多的女性健康地拥有漂亮的身材,并合理地长期保持,并且打造一个好的平台,帮助更多有创业梦想的女性成功创造客户价值,改变人生,拥有财富。”罗丹告诉记者。

罗丹说:“我个人认为,不了解形体管理,可以不相信,不妨可以了解一下,试一试。因为,所有经过我们服务的客人,身材整体气质都有了很大的改变,使她们身材更漂亮,更自信。即使为了证明效果,你也可以试一试,因为不达到承诺的效果,全额退款。”

曾经历过减肥或美体没有达到理想效果的,想让现有体型更美,对生活品质有更高追求,有一定经济基础的女性,想健康地拥有漂亮身材并合理保持,形体管理是必然的选择;专业的形体管理对普通人虽然有点贵,但它绝对值,它能健康地让你更美,留住美。

咨询电话:1395455093

美容护肤

跟眼袋

黑眼圈说再见

休息不好或者压力大,会导致眼部肌肤出现问题,眼袋、黑眼圈是很容易就爬上我们的脸颊。有没有快速去眼袋的方法呢?

按摩步骤

step1 先以无名指按于眼头位置,在以指腹沿下眼睑轻轻按摩。

step2 以轻柔的力度按摩太阳穴位置,然后由太阳穴向内按回眼头位置,重复5—10次。

step3 接着将拇指置于眼头位置。

step4 以拇指按压下眼角位置,最后如画圆圈般向外移至太阳穴两侧,重复按摩5—10次。

Tips

1、按摩的力度一定要轻柔,而且配合眼霜来使用,避免大力拉扯肌肤,防止细纹的出现。

2、眼周如果出现皱纹的话,会有苍老的感觉,因此要每天坚持进行眼部按摩。

小妙招

自制小黄瓜眼膜

黄瓜的美容功效,毋庸置疑。可以在眼袋的部位,把切片的小黄瓜敷上,用来镇静肌肤,帮助减轻黑眼圈。不过千万记住,敷完小黄瓜眼膜的皮肤干净细薄,容易晒伤,所以要避开阳光直射,以免消除了眼袋却多了雀斑。

精油去眼袋

精油可促进皮肤新陈代谢,激活细胞再生,增加皮肤弹性,淡化皮肤表皮沉淀的黑色色素,可以达到去眼袋和黑眼圈双重的效果。精油分子通过鼻息刺激嗅觉神经,嗅觉神经将刺激传至大脑中枢,大脑产生兴奋。一方面,支配神经活动,起到调节神经活动的功能;另一方面,通过神经调节方式控制腺体分泌,从而调节人体的整个内环境,为祛眼袋打下了结实的基础。

盐水热敷

休息不好,熬出来的眼袋,最后还是赶紧让它缩回去,要不然转成慢性眼袋,再恢复原状可就比较费事了。倒一碗热水,放一勺盐,搅拌均匀后,用脱脂棉或者化妆棉吸满盐水给眼袋做热敷(5—10分钟)。过会你就发现眼袋缩回去了,这种方法比较适合准备要出门的MM。

